

Tokorcs Község Önkormányzat Polgármestere
9561 Tokorcs, Szabadság u. 15.
Tel: 06-70/333-9260

M E G H Í V Ó

Tokorcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. december 11. hétfő 16.00 órai kezdettel közmeghallgatást, majd az követően ülést tart, melyre tisztelettel meghívom és megjelenésére számítok.

A közmeghallgatás és az ülés helye: Tokorcs Faluház
Tokorcs, Szabadság u. 15.

NAPIRENDEN:

Közmeghallgatás

- Lakóhely környezeti állapotáról tájékoztatás
- Helyi adó felhasználásáról tájékoztatás

Előadó: Lengyelné Csizmazia Éva polgármester

Képviselőtestületi ülés

- 1./ Beszámoló a két ülés közt történt fontosabb eseményekről
Előadó: Lengyelné Csizmazia Éva polgármester
- 2./ Lakóhely környezeti állapotának értékelése
Előadó: Lengyelné Csizmazia Éva polgármester
- 3./ Adóztatásról szóló jegyzői beszámoló
Előadó: Hérincsné Szenteleki Csilla jegyző
- 4./ Beszámoló az önkormányzati társulások működéséről
Előadó: Lengyelné Csizmazia Éva polgármester
- 5./ Aktuális ügyek
Előadó: Lengyelné Csizmazia Éva polgármester

Tokorcs, 2023. december 5.

Lengyelné Csizmazia Éva sk.
polgármester



Előterjesztés
Tokorcs Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. december 11-i ülésére
Beszámoló Tokorcs község környezeti állapotáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése alapján a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.

Helyi környezetvédelemmel kapcsolatos általános feladatok

A települési környezet védelme érdekében végzett illetve végzendő helyi feladatok az alábbiak szerint csoportosíthatók:

- A környezet védelmét szolgáló jogszabályok végrehajtása és a hatáskörbe tartozó hatósági feladatok ellátása
- Önkormányzati rendeletek kibocsátása a környezetvédelmi feladatok megoldása érdekében
- Együttműködés a környezetvédelmi feladatokat ellátó egyéb hatóságokkal, szomszédos önkormányzatokkal, társadalmi szervezetekkel
- Környezeti állapot évenkénti elemzése

A környezetvédelemmel kapcsolatos helyi szabályozási kötelezettségének az önkormányzat az alábbi helyi rendeletek megalkotásával tett eleget.

- A hulladékgazdálkodási valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról
- A talajterhelési díjról és a környezetvédelmi alapról
- A közterület használat szabályai
- Avar és kerti hulladék égetésének szabályairól

Jelen rendeletek biztosítják a települési környezet védelmének alapjait.

Vízellátás, csatornázás

A település vezetékes ivóvízzel való ellátottsága közel 100 %-os. Tokorcs ivóvíz ellátását a Vasivíz Zrt. szolgáltatja. Mivel a kutakból nyert víz minősége megfelel az előírásoknak, ezért tisztítási technológiára nincsen szükség. Az elmúlt években a vezetékes ivóvíz minőségével összefüggésbe hozható megbetegedés, egészségkárosodás nem fordult elő. Összességében kijelenthető, hogy a szolgáltatott ivóvíz minősége megfelelő.

Az önkormányzatnak egy konzorcium keretében lehetősége nyílt a KEHOP-2.1.3-15-2017-00082 azonosítószámú, Vönöck és térsége ivóvízminőség-javító program elnevezésű projektben részt venni, melynek során kizárólag támogatásból megújulhatott és bővíthetett a Vönöck térségi vízellátó rendszer, melyhez Tokorcs község is tartozik.

A beruházás eredményeként a hálózati veszteség csökkenhet, ezzel a víztermelés és felhasználás határfoka javul, ami csökkenő vízfelhasználás mellett a felszín alatti ivóvízkészlet kisebb igénybevételével jár együtt.

A község közcsatornával ellátott. A szennyvízelvezető és szennyvíztisztító rendszer üzemeltetését is 2014. június 30-tól a Vasivíz Zrt. végzi. Az elmúlt évek során több alkalommal volt gond a tisztított szennyvíz minőségével, melyre tekintettel a vízügyi hatóság az önkormányzatot mint tulajdonost szennyezés-csökkentési ütemterv benyújtására kötelezte. Az üzemeltető által javasolt ütemtervben foglaltak alapján a vegyszeradagoló rendszer rekonstrukciójára kapott az önkormányzat hatósági kötelezést. A vegyszeradagolás rekonstrukciója 2023. május 9-én megvalósult, vegyszeradagoló tartály és szivattyú beüzemelésével. Beszámoló benyújtását követően a vízügyi hatóság a kötelezettséget teljesítettnek nyilvánította. A beruházás költsége a víziközmű-használati díj terhére elszámolható volt, így külön pénzügyi forrást nem kellett az önkormányzat részéről biztosítani a projekt kivitelezéséhez.

Levegőtisztaság

Tokorcs községben 2023. évben légszennyezettséggel kapcsolatos lakossági bejelentés nem történt, légszennyezőforrás a község környezetében nem található. 2014. év folyamán a képviselőtestület rendeletet alkotott az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól, mely 2014. június 23-ától van hatályban.

Hulladékgazdálkodás:

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra az önkormányzat az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft.-vel kötött szerződést 2025.12.31-ig. 2023. július 1-jével azonban új hulladékgazdálkodási rendszer lépett életbe, melyben a magyarországi települési hulladék begyűjtését, kezelését és számlázását a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. végzi, innentől fogva a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása már nem önkormányzati feladat.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítására Szabó Norbert sárvári vállalkozóval van az önkormányzatnak szerződése.

Zöldterületek karbantartása:

A település zöldterületeinek, különösen a belterületi ingatlanok kaszálása megoldott. A településről kivezető utak, zártkerti területek, külterületi utak egy jelentős részének kaszálása nem megoldott, mivel sem anyagi sem személyi kapacitás nincs minden külterületi út rendben tartására. Évek óta fennálló probléma, hogy elsősorban azon belterületi ingatlanok vonatkozásában ahol a tulajdonosok nem a községben élnek, nem történik meg a kaszálás, gyomtalanítás, illetve csak felszólítást követően tesznek eleget ezzel kapcsolatos tulajdonosi kötelezettségeiknek. Különösen nagy gondot okoznak azon külföldön élő tulajdonosok, akiket elérni sem lehet a megkereséseinkkel.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Tokorcs, 2023. december 5.



Lengyelné Csizmazia Éva
polgármester

Határozati javaslat a 2. napirendi ponthoz

A képviselő-testület Tokorcs község környezeti állapotáról szóló melléklet szerinti 2023. évi beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Lengyelné Csizmazia Éva polgármester

**Előterjesztés
Tokorcs Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. december 11-i ülésére**

Jegyző beszámolója az adóztatásról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) bekezdés g. pontja kimondja, hogy „a települési önkormányzat képviselő-testülete a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást”, a h. pontban foglaltak szerint „tájékoztatja a lakosságot a helyi adókból származó bevételek összegéről”.

Az adózással kapcsolatos fontosabb jogszabályok:

a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény
az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény

A képviselő-testület az adózással kapcsolatban a következő rendeleteket alkotta, mely az adó bevételeink alapja:

Az 9/2015. (VI.30.) számú rendelet a helyi iparüzési adóról és a 7/2018. (XI.1.) számú rendelet a helyi idegenforgalmi adóról.

A már említett törvények és helyi rendeletek alapján végzi a hivatal az adózással kapcsolatos feladatokat. Az adóhatóság feladatkörében nyilvántartja az adózókat és azokat az adózónak nem minősülő személyeket, akiknek, amelyeknek jogát, kötelezettségét az adózással kapcsolatos jogszabály megállapítja. Előírja, megállapítja az adót, az adók módjára behajtandó köztartozást beszedi, végrehajtást kezdeményez, végzi az adókötelezettség ellenőrzését, vezeti az adózók számláját.

Az önkormányzati adóhatóság jár el első fokon:

- a helyi adók,
- a törvényben meghatározott esetben a magánszemélyt terhelő adók módjára behajtandó köztartozások ügyében.

Az adóbevételek alakulása 2023. év vonatkozásában 2023. október 31-ig.

Az adóalanyok száma:

- iparüzési adónál: 56fő
- idegenforgalmi adónál: 2 fő

Az iparüzési adó alanyai a helyi vállalkozások. Az állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén a nettó árbevételnek a jogszabály szerinti csökkentése után fennmaradó

összeg 1,5 %-a. **2023. évben bevallott 2022. évi iparüzési adófizetés a KKV-k részére lehetőséget biztosított az iparüzési adófizetés csökkentésére, így a 1,5% iparüzési adó helyett 1% iparüzési adót kellett fizetniük az árbevételük után. A különbözetet a Magyar Állam az önkormányzatok részére megtérítette a nettó finanszírozás keretében.**

Az iparüzési bevételek összege évente változó, az adóalanyok évente bevallási kötelezettségre van, ennek alapján kell az adót megfizetni. 2023.11.30.-ig **8.098.796 -Ft** folyt be.

Az idegenforgalmi adó mértéke a 7/2018. (XI.1.) számú önkormányzati rendelet értelmében vendégéjszakánként és személyenként 300,-Ft. 2023.11.30.-ig **43.200 -Ft** folyt be.

Pótlék bevétel 2023.11.30.-ig **163.866,-Ft**

Bírság bevétel: **0 Ft**

Mindösszesen tehát **8.305.862-** Ft összeg folyt be az idei évben helyi adókból a beszámoló készítésének időpontjáig.

Fennálló kintlévőség iparüzési adóból **4.742.677 -Ft**, mely 8 fő vállalkozót érint.

Pótlék hátralék: **79.791 Ft**

Az adók az önkormányzat jelentős saját bevételi forrásai, ezért szükséges azoknak a költségvetési számlára történő befizetése. Az adókat általában két részletben – március 15-i illetve szeptember 15-ig – lehet pótlékmentesen befizetni. Minden év augusztus hóban kell kiküldeni az értesítőket az adó megállapításokról, illetve befizetésekről.

A kintlévőségek behajtására fokozott figyelmet fordítunk.

Fennálló túlfizetés iparüzési adóból: **941.136 Ft** 41 fő

Fennálló túlfizetés gépjárműadóból: **3.294,-Ft** 4 fő

Fennálló túlfizetés pótlékból: **2.012 Ft**

Fennálló túlfizetés idegenforgalmi adóból: **0 Ft**

(Art.) 74. § (4) bekezdése értelmében a túlfizetés visszaigényléséhez való jog elévülését követően az adóhatóság a túlfizetés összegét – ideértve a tételes elszámolású fizetési kötelezettséget is – hivatalból vagy kérelemre az általa nyilvántartott, az adózót, a tartozás megfizetésére kötelezett személyt terhelő más tartozásra számolja el, vagy tartozás hiányában azt hivatalból törli.

Az Art. 202. § (1) bekezdése szerint az adó megállapításához való jog annak a naptári évnek az utolsó napjától számított öt év elteltével évül el, amelyben az adóról bevallást, adatbejelentést, bejelentést kellett volna tenni, illetve bevallás, adatbejelentés, bejelentés hiányában az adót meg kellett volna fizetni.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Nagysimonyi, 2023. december 5.


Hérincsné Szenteleki Csilla:/
jegyző

Előterjesztés

Tokorcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. december 11-i ülésére

Beszámoló az önkormányzati társulás működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 93. §-a alapján tájékoztatást adok a Celldömölki Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás valamint a Celldömölk és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás munkájáról.

A Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás továbbra is 28 tagból áll.

A társulás az alábbi feladatokat látja el településünkre is kiterjedően:
Bölcsőde-, gondozóház-, idősek otthona fenntartása, fogyatékosok nappali ellátása, integrált támogató szolgálat, szenvedélybetegek ellátása, egészségügyi ügyeleti ellátás (2023. november 30-ig), család- és gyermekjóléti szolgáltatás, házi segítségnyújtás és idősgondozás.

A Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa 2023. évben hat alkalommal ülésezett. Az önkormányzatunkat a polgármester képviselte az üléseken.

Az üléseken a következő döntések születtek:

2023. január 18-án:

- gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáról, miszerint 2023. március 1-jétől a Celldömölk Város Önkormányzata feladatkörébe tartozó gyermekétkeztetési feladatokat a Népjóléti Szolgálat látja el
- módosításra került a Népjóléti Szolgálat alapító okirata
- módosításra került a társulási megállapodás

2023. február 13-án:

- elfogadásra került a társulás 2023. évi költségvetése
- meghatározásra került a bölcsőde nyári nyitvatartási rendje, a beíratás, a nyílt nap és a Bölcsődék Napja időpontja
- módosításra kerültek a Népjóléti Szolgálat dokumentumai: SZMSZ, Szakmai Program

2023. május 31-én

- módosításra került a Társulás 2022. évi költségvetése
- elfogadásra került a Társulás 2022. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló
- módosításra került a Társulás 2023. évi költségvetése
- módosításra került a Társulás Társulási megállapodása
- módosításra került a Népjóléti Szolgálat alapító okirata
- elfogadásra került a Népjóléti Szolgálat Intézményi szakmai beszámolója a 2022. évi tevékenységéről
- elfogadásra került a Népjóléti Szolgálat Család- és Gyermejjóléti Központjának beszámolója a 2022. évi tevékenységéről
- Fehér László elnök tájékoztatást adott a 2023. májusi önköltségszámításról
- módosításra került a Társulás és a CELL-OKY-MED Kft. között meglévő ügyeleti feladatellátási szerződés módosítása

2023. június 15-én

- döntés született az alapellátáshoz kapcsolódó háziiorvosi ügyeleti díj önkormányzatok általi támogatásának emeléséről

2023. július 6-án

- döntés született az alapellátáshoz kapcsolódó háziiorvosi ügyeleti díj önkormányzatok általi támogatásának további emeléséről

2023. november 27.

- módosításra került a Társulás 2023. évi költségvetése
- módosításra került a Népjóléti Szolgálat alapító okirata, miszerint törlésre kerültek a védőnői szolgálatra és a háziiorvosi ügyeletre vonatkozó rendelkezések, továbbá a költségvetési szervnél alkalmazásban állók jogviszonyainak felsorolása „köznevelési foglalkoztatotti jogviszony” sorral egészült ki
- meghatározásra került a Bölcsőde téli nyitvatartási rendje
- Fehér László elnök tájékoztatást adott a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Népjóléti Szolgálat irányába fennálló 17.252.598,-Ft fizetési elmaradásáról, mely kórházi étkeztetés, közüzemi díjak és takarítási költségek kiegyenlítetlenségéből tevődik össze
- döntés született a 2024. évi rehabilitációs foglalkoztatásról
- döntés született dolgozók SZÉP kártya juttatásáról

A Celldömölk és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás szintén több alkalommal ülésezett:

Az üléseken a következő döntések születtek:

2023. január 12.

- a Városi Óvoda vezetőjének felmentése
- Gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátása

2023. február 13.

- elfogadásra került a Társulási Tanács 2023. évi pénzügyi terve
- meghatározásra került az óvodai beiratások időpontja
- meghatározásra került a Celldömölki Városi Óvoda nyári zárva tartása

2022. május 31.

- Celldömölki Városi Óvoda óvodavezetői álláspályázatának elbírálása
- módosításra került a Társulás 2022. évi költségvetése
- elfogadásra került a Társulás 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló
- módosításra került a Társulás 2023. évi költségvetése
- tájékoztatás az óvodai beiratkozások alakulásáról és a csoportlétszámról

2023. november 27.

- módosításra került a Celldömölki Városi Óvoda alapító okirata
- módosításra került a Celldömölki Városi Óvoda 2023. évi költségvetése
- elfogadásra került a rehabilitációs hozzájárulás a Celldömölki Városi Óvoda vonatkozásában
- döntés született a Celldömölki Városi Óvoda dolgozóinak év végi SZÉP kártya juttatásáról
- jóváhagyásra került a Celldömölki Városi Óvoda 2022/2023. évi szakmai beszámolója
- döntés született a Vörösmarty utcai Tagóvoda téli bezárásáról

A Társulásokban igyekeztük az önkormányzat érdekeit képviselni, döntéseinkkel hozzájárulni a térség jó működéséhez. Reményeink szerint fent említett társulások a jövőben továbbra is működni fognak, mivel a költséghatékonyság azt kívánja, hogy az ott ellátott feladatokat társulásban lássa el önkormányzatunk.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Tokorcs, 2023. december 5.

/:Lengyelné Csizmazia Éva:/
polgármester



Határozati javaslat a 4. napirendi ponthoz

A képviselő-testület a polgármester Kemenesaljai Szociális, Gyermejkölési és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulásban és a Celldömölk és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulásban végzett 2023. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Lengyelné Csizmazia Éva polgármester